
小学三年级下数学

两位数乘法练习

一、计算

25×30=         54×20=        85×40=      69×90=         38×70=        28×60=           49×30=         64×50=       76×80=        25×40=

25×80=           18×50=        28×50=        15×20=        39×20=

两位数乘以几十，先计算两位数乘几，再在得数后面添一个0。

二、计算

    10×20=        20×40=         40×10=       60×70=          50×40=  

80×90=        90×10=         80×100=     30×200=         300×400=
三、笔算         例：18 ×14 =
           1 8 

        ×  1 4

           7 2

          1 8  

          2 5 2                                                        
25×14=      38×25=        49×25=        38×45=       27×34=

33×23=      34×35=        47×98=        69×43=       53×39=

78×36=        55×21=      36×92=         64×81=      32×47=         48×17=           36×97=         83×65=          234×12=       126×38= 

找规律：

23×11=      35×11=        25×22=       64×22=       29×22=

28×33=      37×44=        58×55=       12×66=      88×92=

 11×77=      22×88=      33×66=

四、计算

   270×15=        150×15=        120×230=        340×28=       380×250=

110×440=       89×210=        100×220=        210×300=      400×600=

1200×3200=               5400×360=              590×2400=

五、估算        几十（百）的近以数，再计算。
53×25 ≈      65×78 ≈         47×32 ≈        23×38 ≈      

56×41 ≈      54×22 ≈         38×26≈         36×49 ≈

63×77≈       62×91 ≈         78×25≈         24×49≈

490×379≈            598×25≈            497×38≈           129×386≈

480×249≈           549×80≈            97×360≈            439×110≈

六、1。王大妈在地里种白菜，每列种了13棵，种了36列，每棵菜约重2千克，一共大约收白菜多少千克？

2李老师在某刊物上发表了一篇8000字的文章，如果按每千字65元计算稿费，李老师应得稿费多少元？

3。三年级三班有54名学生，每6名学生植树10棵，这个班共植树多少棵？

幼儿园要买男女服装各18套，男童装每套36元，女童装每套32元，买这些童装一共要多少元？

商店运来28箱苹果和32箱梨，每箱水果重25千克，这次运来水果多少千克？


